
Обавештење  о  покретању
процедуре избора уџбеника за
четврти и осми разред

У  прилогу  се  налази  одлука  о  покретању  процедуре  избора
уџбеника за четврти и осми разред, на период од четири године,
почевши од школске 2026/27. године.

Прилог

Срећна  школска  слава  Свети
Сава!
Нека нас завет Светог Саве води путем знања, мудрости и слоге,
са вером у срцу и љубављу у души.

Свим  ученицима,  наставницима,  учитељима  и  свим  запосленима
желимо много успеха, радости и благослова у раду и учењу.
Срећна школска слава Свети Сава!
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Ученици  приредбом  обележили
Дан  ОШ  „Боривоје  Ж.

https://www.krupanj.edu.rs/wp-content/uploads/2026/01/IMG-080e1ecbfecbc3cbf181b938ba5c6cef-V.jpg
http://www.krupanj.edu.rs/aktuelno/jelenapurkovic/
http://www.krupanj.edu.rs/aktuelno/jelenapurkovic/


Милојевић“
Данас је у Библиотеци „Политика“ у Крупњу свечано обележен Дан
Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“. У препуној сали, у
атмосфери испуњеној осмесима, радошћу и заједништвом, ученици,
наставници,  родитељи  и  гости  уживали  су  у  богатом  и
разноврсном  програму  који  су  припремили  наши  ученици.

Свечаност је започела поздравним речима и обраћањем директорке
школе  Славице  Крстић,  након  чега  су  се  низали  стихови,
драмске, плесне и музичке тачке које су још једном показале
колико талента и дара имају наши ученици. Сваки наступ био је
пропраћен снажним аплаузима и искреним одушевљењем публике.

Посебну захвалност упућујемо Музичкој школи „Вук Караџић“ и
фолклорној секцији Библиотеке „Политика“ на подршци и успешној
сарадњи,  која  је  допринела  да  ова  свечаност  буде  лепша  и
садржајнија.

Дан  школе  био  је  прилика  да  се  подсетимо  дуге  и  богате
традиције  наше  школе,  али  и  да  са  поносом  погледамо  у
будућност. Осмеси на лицима, пуна сала и позитивна енергија
потврдили су да је школа место коме се увек радо враћамо.

Захваљујемо се Леи Васиљевић на фотографијама.

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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Добродошлица првацима!

Данас је за наше најмлађе ученике посебан дан – њихов први
школски дан!

Радосни и узбуђени закорачили су у школске клупе, спремни за
нова знања, пријатељства и авантуре које их чекају.
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Ове школске године у нашу школу уписано је 96 првака, којима
од срца желимо срећан и успешан почетак школовања.

У њихову част, учитељице наше школе су припремиле програм
добродошлице  ,  а  школске  клупе  препуне  поклона  изненађења
данас су засијале дечјим осмесима.
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Захваљујемо се компанији Eуропром, бренду Плазма и локалној
самоуправи  јер  су  лепим  и  пригодним  поклонима  пожелели
добродошлицу нашим ђацима првацима.
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Драги прваци, желимо вам да у школским клупама увек са осмехом
учите, стварате и уживате у дружењу са својим другарима и
учитељицама!

Срећно  свима  на  почетку
школске године 2025/2026.
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Срећан почетак нове школске године! 

Желимо нашим ученицима, учитељима, наставницима, родитељима,
као и свим запосленима у школи – успешан и радостан почетак.

Нека  ова  школска  година  донесе  пуно  знања,  ,осмеха

пријатељстава  и  заједничких  успеха.  

Срећно свима у новим авантурама учења и дружења!
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